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○一月は行く、二月は逃げる、三月は去る。

あっという間に１月が終わり、２月ももうすぐ半ばです。毎年３学期は時の流れの早さを実感

します。一日一日を大切に過ごし、充実した毎日にしたいものです。

今年は新型コロナに加えてインフルエンザの３年ぶりの流行や、十年に一度と言われるほどの

強烈な寒波襲来による大雪での臨時休校など、学校生活にも大きな影響が出てきています。放課

後や土曜日の部活動中止もその一つです。運動不足でストレスがたまっている人もいるかも知れ

ません。ついつい家に籠もりがちになるので、リフレッシュする時間を作り、心と体の健康に気

を配ってください。

３年生は受験の真只中です。細かいことにも神経を遣いピリピリすることもあると思いますが、

努めて平常心を保つようにしてください。既に進路が決まった人もいますが、全員が決まるまで

が団体戦です。仲間への応援やサポートをしながら、気を緩めることなく進学後の自分のために

今を大切にしてほしいと思います。

○保育実習

１月１１日（木）、３年生が旭保育園に保育実習に行きました。コロナの影響で２学期から２

回延期になり、今回やっと実現することができました。小さい子ども達との交流を通して自分の

幼い頃を思い出した人も多かったのではないでしょうか。また、今まで育ててくれた家族に感謝

の気持ちを持った人もいるでしょう。普段の生活ではあまり見られない、園児に接する生徒の穏

やかな顔が、とても印象的でした。

【生徒感想より】

○幼児としっかり話し合いながら一緒に楽しんで遊ぶことができました。おもちゃ

が壊れることがあったのでもう少し丈夫に作る必要があると分かりました。良い

体験になりました。

○最初はどう接したら良いか分からなかったけど笑顔で話したり目線を合わせるこ

とを意識できた。幼児の立場に立って考えることが触れあう中で大切だというこ

とが分かった。

○2年総合学習・こんにゃく作り

２年生が総合的な学習で三休公園の活性化プロジェクトに取り組んでいます。「三休公園に以

前あったキャンプ場を復活させて、桜の季節だけではなく１年を通して観光客を集めたい」とい

う大きな目標を掲げ、三休地区活性化協議会の明石さんから講演を聞いたり、現地調査に出向い

て桜茶屋の神田さんから説明を受けたりして、実現に向けた計画を立案

中です。今後３年生にかけてより具体的に案を練り、関係各所の大人の

方に提案をしていきます。

また、１月１７日には家庭科の実習として地元産の食材を使ったこん

にゃく作りを行いました。学習ボランティアとして杉山多美子さんに来

ていただき、指導を受けました。出来上がったこんにゃくは家庭に持ち

帰ったり、次時に大根と炒めたりしておいしく食べたそうです。
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○生徒会リーダー研修会

１月１９日（木）、久米郡の４中学校の生徒会リーダー研修会が美

咲町役場で開かれました。本校からも４人の執行部生徒が参加し、学

校紹介や生徒会活動活性化のためのグループ協議を行いました。コロ

ナの影響で３年ぶりの行事でしたが、臆することなく発表したり意見

を述べたりして有意義な時間にできました。他校の取組を参考にして

ますます旭中を盛り上げていってください。

旭の子どもたち・教育

○旭小５・６年生体験授業・部活動体験 行 事 予 定 ２月
１月２０日(金)、旭小学校の５６年生が旭

中学校へ体験授業と部活動体験に参加しまし ８日（水）県立特別入試
た。まず数学と音楽の授業を受け、教室の雰 1･2年実力テスト
囲気や授業の進め方を体感しました。また、 ９日（木）県立特別入試
部活動体験では中学生が手取り足取りで熱心 1･2年４校時、給食・部活有
に指導してくれ、児童は卓球やソフトテニス １１日（土）建国記念の日
の練習を楽しみました。少しでも進学への不 １３日（月）１年読み聞かせ
安が消え、楽しみが増えているといいですね。 １４日（火）１年校外学習（津山市内）

１５日（水）職員会議
１７日（金）県立特別入試合格内定発表
２０日（月）ﾒﾃﾞｨｱｺﾝﾄﾛｰﾙ週間
２３日（木）天皇誕生日
２７日（月）1･2年学年末テスト
２８日（火）1･2年学年末テスト

３年直前テスト
専門委員会

３ 月
○学校運営協議会・閉校委員会 ２日（木）生徒集会
１月２４日（火）、第４回学校運営協議会 ８日（水）県立一般入試

が開かれ、今年度の学校評価アンケート結果 ９日（木）県立一般入試
や一年間の取組について意見をいただきまし １０日（金）卒業式予行
た。今回の話し合いの内容を来年度の旭学園 ３年生を送る会
学校経営に活かしていきたいと思います。 １１日（土）卒業式
また、同日の夕方には第３回閉校委員会が １３日（月）振替休業日

開かれ、３月２５日の閉校式典の具体が話し １５日（水）職員会議
合われました。旭小中の閉校までおよそ 1カ １６日（木）県立合格発表・旭小卒業式
月半になりました。有終の美を飾るべく、全 １７日（金）旭小修了式
力で頑張っていきます。 ２４日（金）修了式・大掃除

２５日（土）閉校式典・引越作業

○歯磨き粉･生理用品の寄贈
昨年末に埼玉県で歯科クリニックを営まれ ○晴れの国岡山駅伝大会

ている旭地区出身の小室伸和さんより、美咲 ２年生の山本侑居さんが美咲町代表として、１
町の小中学校に歯磨き粉と生理用品が寄贈さ 月２９日(日)に岡山市で行われた大会に出場し、
れました。児童生徒に配付し有効に利用させ 力走しました。
ていただきます。（２月中に配付予定です）

○大雪が降りました
１･２年生体育は雪合戦と雪だるま作りに、先

○弁当給食 生たちも除雪作業に奮闘しました。
中学校の増改築工事にともない現在の調理

場が２月から使えなくなります。そこで、旭
中の給食は、業者の弁当と牛乳になります。
弁当は栄養が偏らないように考慮して作られ
ているそうです。４月からは新しい調理場で
再開します。しばらくの間ご迷惑をおかけし
ますがよろしくお願いします。


